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 TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº   027  /  2021   – PROCESSO Nº   040  /  2021  

OBJETO:  Registro de preços para prestação de serviços de manutenção predial corretiva
para a realização de pequenos reparos em diversos próprios públicos municipais, pelo período
de 12 (doze) meses.
DATA: 24 de fevereiro de 2021, às 08h30.
LOCAL: Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, situada a Praça das
Palmeiras nº 55, em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos interessados,
que apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo também, neste
momento os envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ HD SOLUÇÕES EM URBANIZAÇÃO LTDA., representada pelo Sr. André Alves Pereira –

RG 47.598.839-5;

➢ R PACTO EIRELI ME., representada pela Sra. Amanda Aparecido Tardivo – RG 30.580.947-

7;

➢ CUNHA  &  CUNHA  EVENTOS  E  LOCAÇÃO  DE  ESTRUTURAS  METÁLICAS  LTDA,

representada pelo Sr. Valdiney Cunha da Silva– RG 19.579.323-7;

➢ CORCRIL SERVIÇOS DE PINTURA EIRELI - EPP, representada pelo Sr. Rafael Zanelato

Fernandes – RG 41.020.153-4;

➢ J.  M.  GIANOTTO  FILHO  EIRELI.,  representada  pelo  Sr.  Julio  Cesar  de  Farias  –  RG

19.777.528-7;

➢ ELIAS ALVES DE LIMA PRODUÇÕES E PARTICIPAÇÕES – ME, representada pelo Sr.

Elias Alves de Lima – RG 26.431.253-3;

➢ BODO & FERREIRA CONSTRUÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Magno Nunes Ferreira–

RG 12.409.807-0;

➢ I. F . CRUZ CONSTRUÇÕES LTDA-EPP., representada pelo SR. Israel Ferreira da Cruz –

RG 18.220.300;

➢ BANDEIRA EVENTOS E PARTICIPAÇÕES EIRELI - ME, representada pelo Sr. João Emílio

Darozo Bandeira – RG 34.547.510-0;

➢ WHITE FALCON CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, representada pelo Sr. Daniel Matias – RG

12.846.084-2;

➢ BESTCOMERCIAL LTDA,  representada  pelo  Sr.  Cicero  Vicente  Souza  da  Silva  –  RG

20.780.564-7;

➢ RODRIGO GODOY EIRELI, representada pelo Sr. Rodrigo Godoy – RG 34.285.345;

➢ JRB EMPREENDIMENTOS LTDA,  representada  pelo  Sr.  Rogério  Prado  da  Silva  –  RG

41.574.717-x;

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade em
anexo, e iniciou-se a disputa de lances.
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Após  a  disputa  de  lances  sagrou-se  vencedora  a  empresa  HD  SOLUÇÕES  EM
URBANIZAÇÃO LTDA, que ofertou o valor global de  R$ 635.687,64 (Seiscentos e
trinta e cinco mil,  seiscentos e oitenta e sete reais e sessenta e quatro
centavos).

Encerrada a etapa competitiva,  procedeu-se a abertura do envelope de habilitação da
empresa vencedora, tendo sido verificada a regularidade das documentações apresentadas.

Não houve manifestação de qualquer dos participantes quanto à intenção
de apresentação de recursos.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido
lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

HD SOLUÇÕES EM URBANIZAÇÃO LTDA R PACTO EIRELI ME

CUNHA  &  CUNHA  EVENTOS  E  LOCAÇÃO  DE

ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA

CORCRIL SERVIÇOS DE PINTURA EIRELI - EPP

J. M. GIANOTTO FILHO EIRELI. ELIAS ALVES DE LIMA PROD E PARTICIPAÇÕES - ME

BODO & FERREIRA CONSTRUÇÕES LTDA I. F . CRUZ CONSTRUÇÕES LTDA-EPP

BANDEIRA EVENTOS E PARTICIPAÇÕES EIRELI - ME WHITE FALCON CONSTRUÇÕES EIRELI - ME

BESTCOMERCIAL LTDA RODRIGO GODOY EIRELI

JRB EMPREENDIMENTOS LTDA

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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 TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº   027  /  2021   – PROCESSO Nº   040  /  2021  

OBJETO:  Registro de preços para prestação de serviços de manutenção predial corretiva para a
realização de pequenos reparos em diversos próprios públicos municipais, pelo período de 12
(doze) meses.

DATA: 15 de março de 2021, às 11h00.

LOCAL:  Sala  de Reuniões da Prefeitura  Municipal  de Lençóis  Paulista,  sita  a Praça das
Palmeiras nº 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola

EQUIPE  DE  APOIO:  Luiz  Fernando  de  Campos, representante  da  Secretaria de
Suprimentos.

A empresa  vencedora  da  licitação:  HD SOLUÇÕES EM URBANIZAÇÃO LTDA,
apresentou pedido de desistência de sua proposta alegando vários motivos para tal decisão,
dentre eles, a escassez de mão de obra  na cidade devido às obras de construção da nova
fábrica de celulose da empresa Bracell. O pedido foi encaminhado à Secretaria de Negócios
Jurídicos, a qual emitiu despacho sobre o assunto que segue anexo ao presente documento.

Diante  desse  cenário,  resolvemos  declarar  como  vencedora  da  licitação  a  empresa
segunda colocada: WHITE FALCON CONSTRUÇÕES EIRELI – ME, com o valor de R$
678.967,38 (seiscentos e setenta e oito mil, novecentos e sessenta e  sete reais e trinta e
oito centavos).

Procedeu-se a abertura do envelope de habilitação da empresa vencedora,  tendo sido
verificada a regularidade das documentações apresentadas.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido
lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO Nº   027  /  2021   – PROCESSO Nº   040  /  2021     

Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com as exigências do
edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal n.º 8.666/93,  com
redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso das atribuições legais a mim conferidas,
HOMOLOGO este procedimento licitatório na modalidade PREGÃO, objetivando o registro de
preços  para  prestação  de  serviços  de  manutenção  predial  corretiva  para  a  realização  de
pequenos reparos em diversos próprios públicos municipais, pelo período de 12 (doze) meses,
e ADJUDICO em favor da empresa:

WHITE FALCON CONSTRUÇÕES EIRELI – ME, com o valor de R$ 678.967,38
(seiscentos e setenta e oito mil, novecentos e sessenta e sete reais e trinta e oito centavos).

 À Secretaria de Suprimentos e Licitações, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 22 de março de 2021

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
Secretário de Suprimentos e Licitações
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